

## “爱心书屋” 大型公益捐书

主办:齐鲁晚报·今日济阳 济阳县教体局 澄波湖壹号公益赞助支持

# 700多本图书送到崔寨镇中学

澄波湖壹号赞助的水晶奖杯到位了,欢迎爱心单位踊跃捐书

本报11月12日讯(记者 梁越) 本报创刊两周年之际,本报联合济阳县教育体育局开展了“爱心书屋”大型公益捐书活动,一个月时间已收到4700余本图书。12日,“爱心书屋”第一站走进崔寨镇中学,并将700余本图书捐献给同学们。此外,澄波湖壹号赞助的“爱心大使”水晶奖杯也已到位,希望广大爱心单位拨打81172106,参与到我们的活动中。

12日上午9时30分许,“爱心书屋”第一站来到崔寨镇中学,并将

700余本适合中学生阅读的刊物捐献给该校的学生。这些图书主要来自济阳县第十中学以及澄波湖壹号,希望得到图书的学生能够奋发向上,努力拼搏。

“今天太高兴了,我得到了《城南旧事》这本小说,平时我就特别喜欢阅读小说,这本书我将好好地保存,并翻看一遍又一遍。”崔寨镇中学八年级三班学生孙善朝说。

自本报“爱心书屋”大型公益捐书活动启动后,不少市民以及单位纷纷打来本报热线询问捐书时

间与地址,济北小学、实验小学、济阳十中、新世纪阳光花园小区、澄波湖壹号小区、济阳县人民医院以及济阳吧共为“爱心书屋”捐献4700余本图书。

同时,下周济阳县供电公司等单位还将为“爱心书屋”添加图书,希望让更多的留守儿童得到图书,开阔眼界,丰富知识。而崔寨镇中学仅仅是“爱心书屋”的第一站,下周本报还将走进其他农村小学,并为他们送去各种图书。

此外,本活动由澄波湖壹

号全程友情赞助支持,选购的新书上周也已到位。澄波湖壹号还为捐赠者提供一份礼包,内含抽纸,对捐赠图书较多的单位,该楼盘还将颁发“爱心大使”水晶奖杯以及3000元购房代金券等。

捐一本好书,献一份爱心。捐书不论单位和个人都可以,本报倡议更多的单位参与其中,本报记者也将继续追踪报道。

市民或单位也可将书捐到永安路天霖大厦322室,咨询电话为81172106。

### 济阳吧捐赠 467本图书

本报11月12日讯(记者 梁越) 自本报“爱心书屋”大型公益捐书活动启动后,济阳吧一直鼓励吧友们献爱心,捐赠图书,并实时直播捐书情况。据统计,一个月以来吧友们共捐赠了467本图书。

自10月18日以来,“捐赠一本书,传递一份爱,‘爱心书屋’公益活动邀您参加”为题的帖子一直在济阳吧置顶,100余名吧友也先后点赞、留言询问如何捐赠图书以及书籍类型。当然,图书数量也越来越,由几十本增至几百本。

为赞扬捐赠者的行为,鼓励更多的吧友献爱心。济阳吧工作人员采用直播的方式向广大吧友呈现捐书的进展,一个个“感谢××××为‘爱心书屋’捐赠了×××本图书”的帖子,一张张捐赠图书的照片均不时出现在济阳吧内。

据济阳吧工作人员反映,现场直播方式确实获得吧友们的支持,更加激发了他们献爱心的动力。不少吧友借助周六、周日时间前来送书。还有一部分吧友鼓励孩子们要有一颗爱心,找出图书并捐献给“爱心书屋”。截至目前,吧友们已捐赠图书467本。

## “书内写有QQ,我要谢谢捐书者”

学生们领到图书兴奋不已,表示会学好知识回报社会

12日,本报“爱心书屋”走进崔寨镇中学,并为留守学生送去了700余本图书。得到图书的学生欣喜若狂,并表示要好好保存,互相传阅,获取更多的知识。同时,挑书、买书、送书、发书,每个环节均有澄波湖壹号志愿者的身影。

本报记者 梁越  
通讯员 高菲

▶同学们拿到新书后非常高兴,并相互之间进行交流。 记者 梁越 摄



### A 人人一本书,阅读不再成难题

12日上午9时30分许,崔寨镇中学启动了“爱心书屋”捐赠仪式。来自教体局、济阳十中、澄波湖壹号的负责人将700余本图书发放至学生手中,领到图书的学生们则互相交流图书,脸上洋溢着笑容。

高尔基曾说过,“书籍是人类进步的阶梯。”可见,图书对人们发展的重要性。那崔寨镇中学的学生们阅读图书的情况如何?“我们上学时阅读的书籍大部分都是教科书,至于课外读物则很少见。”八年级三班胥瑞说。

“只有寒暑假才会翻看课外读物,我们基本上都是借阅别人的图书。”胥瑞说,一年到头父母均在家中干农活,也没有意识为学生购买图书,仅仅认为在学校学好语数外等课程即可,没有必要再购买其他书籍。

此外,部分学生未购买图书则由于家庭贫困,父母外出打工,一年到头很少回家,学生们为减轻家长的负担则省吃俭用。“我特别喜欢阅读小说,可没钱购买只能借同学的图书看,有时一本小说需借四五次才能看完。”八年级学生王明说。

据崔寨镇中学高菲老师介绍,有时学生们也通过阅读课到图书馆内翻看书籍,可一节课时间仅有45分钟,阅读完一本较厚的书籍则不现实。“等下次再上阅读课时,可能这本书就不知道被其他同学放到哪里了,寻找起来又相当费劲。”

“本次活动为学生们送来科幻小说、人文社科读物、社会科学类丛书等这么多图书,这下同学们可高兴了!他们可以相互传阅图书,这在一定程度上增加了学生的知识储备。”高菲说。

### B 封面留有QQ,欲加好友致谢

“你看,这本书的封面上还有捐赠者的姓名和QQ号呢!”“我这本书里面有一张纸,竟然写满了寄语!”“我这本书还留有联系电话呢!放假后我要亲自打电话感谢!”学生们领到图书后,像发现新大陆一样互相交流着。

的确如此,本报号召每位捐书者在书中写下几句对农村孩子的祝福和寄语,像“坚持就是胜利”、“年轻没有失败”、“知识改变命运”等,以此来表达对农村孩子的关心和鼓励,这些书籍也不例外。

“我特别喜欢这本《城南旧事》,非常感谢这位捐赠者,从没见过面却为我们捐献图书。图书封面上正好写有QQ号,本周放假后我要加上他的QQ号,希望和他成为好朋友,和他一同进步。”八年级三班孙善朝说。

八年级学生小孟称,自己领到了《海底两万里》这本图书,封面还写有:“祝你学习进步,学业有成。”“我看了之后特别感动,我会好好保存这本书籍,并掌握这本书的精华,以此感谢这位捐赠者。”



在“爱心书屋”捐赠仪式上,同学们领到700余本图书。 本报记者 梁越 摄

### C 澄波湖壹号志愿者一直忙碌着

在同学们幸福笑容的背后,还有一群人在默默地无私奉献着。从“爱心书屋”大型公益捐书活动启动一个月以来,澄波湖壹号的工作人员一直在为学生们服务,从列书目、挑选书籍到购买书籍、赠送书籍,每个环节都有他们的身影。

“我们为买到中小学最需要的书籍,还专门咨询了一位中小学教师,根据各年级学生的特点,精心挑选出一些书目,并经过再三筛选才购买了千余本图书。”澄波湖壹号工作人员称。

11月3日上午,千余本图书到位。“为准备分出哪些图书适合中学生,哪些适合小学生。我们又花了一上午时间进行挑选,由于长时间都是一个姿势,身体确实有些疲倦,但想到孩子们得到图书那一刻的高兴劲儿,什么苦累都值得了。”澄波湖壹号工作人员说。

12日,“爱心书屋”第一站走进崔寨镇中学,澄波湖壹号志愿者的身影又出现在该校。“我们希望得到图书的孩子能学到很多知识,将来回报社会。”澄波湖壹号工作人员说。

#### 快讯

### 索庙小学 开展班级文化建设

为了营造良好的校园文化氛围,全面提升学校文化品位。近日,济阳县索庙小学德育处开展了“班级文化建设评比”活动。本次评比活动包括教室布置和板报。评比标准着重体现设计创意、鲜明主题、教育意义、内容丰富等方面。(杨敏)

### 垛石镇中学 组织防火防震演练

为提高学生的防火防震安全意识,提升学生的逃生技能,垛石镇中学积极组织防火防震安全演练。活动中警号响起,同学们在老师的组织下,低头弯腰捂着口鼻,有序快速地沿着楼梯撤离教学楼和宿舍,全校学生在不到五分钟的时间里,迅速完成撤离,演练取得圆满成功。本次活动提升了学生的安全意识,进一步确保了校园的安全。(慈继国 姚振)

### 辛集小学 开展119消防宣传

在第25个“119”全国消防日到来之际,为进一步维护学校消防安全环境,辛集小学积极开展消防宣传系列活动。通过一系列活动的开展,使全校师生成为消防宣传员,为促进学校的教育教学发展创造良好安全的环境。(艾明 张静静)